
Прилог 3.3 Документ о анализи резултата анкета и о усвајању корективних и 

превентивних мера  

ГРАФИЧКИ ПРИКАЗ ВРЕДНОВАЊА НАСТАВЕ, СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И 

УСЛОВА РАДА У ПЕРИОДУ ОД 2017. ДО 2020. ГОДИНЕ (ПРОСЕЧНЕ 

ВРЕДНОСТИ ЗА СВЕ СТУДИЈСКЕ ПРОГРАМЕ) 

Графикон 1. Да ли сте задовољни квалитетом наставе на Вашем студијском програма? 

 

Графикон 2. Да ли Вас је Факултет довољно информисао о режиму студија? 
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Графикон 3. Да ли користите читаоницу Факултета? 

 

 

Графикон 4. Оцените опремљеност Факултета наставним средствима 
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Графикон 5. Оцените рад студентских организација Факултета 

 

 

Графикон 6. Оцените рад студента продекана 
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Графикон 7. Оцените рад студентске службе 

 

 

 

Графикон 8. Оцените рад Декана 
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Графикон 9. Оцените рад продекана за наставу 

 

 

 

Графикон 10. Оцените рад и опремљеност библиотеке и читаонице 
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Графикон 11. Оцените рад опште службе (рачуноводства и техничке службе) 

 

 

 

 

На крају пролећног семестра школске 2019/2020. године није било 

могућности да се спроведе анонимно анкетирање студената због 

специфичности ситуације настале услед пандемије изазване вирусом 

COVID 19 и увођења ванредног стања у Републици Србији. 
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